JleMOHCTPAUMOHHBIA BAPHAHT IMATHOCTHYECKON PadoThI 0 MaTeMATHKe J1JIA
MOCTYNAKIIHUX B 7 KJIacC ¢ YrJIy0JeHHbIM U3y4eHneM (PUM3NKH, MATEMATUKHU H
uHpopmatuxu I'BOY JIuuei Ne1367
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PelwnTb ypaBHeHus: a) 2 - (EX — 1,2) =x+ 1,4, 6) = c

B Tpex KHurax 520 cTpaHuL,. Y1cno cTpaHuL, BO BTOPOM KHUre coctaBnseT 40% uncna

o o 1
CTpaHML B NepBon, a YNCNI0 CTPaHWUL, B TPETbEN KHUTE COCTaBI'IFIeTg YNCNa CTpaHUL B

nepsoi. OnpenennTe, CKONbKO CTPAHWUL, B KaXKA0M KHUTE.

OTtpe3okMN, gnnHoit 12 cm, pasgeneH TouKkamm Py K Ha yactn MP, PKnukKN, otHoweHuMe
AJIMH KOTOpbIX paBHOo 2: 1: 3. HaiTn AuHbI BCcex YacTein 4aHHOro oTpesKa M BbINOJIHUTb
COOTBETCTBYIOLLMN YEPTENK.

BnarKHOCTb cBEXNX rPMbOB (NPOLLEHTHOE coaepKaHue Boabl) cocTasnaet 92%, a Cyxux -
8 %. CKONIbKO Hago cobpaTb CBEXKMX rpMbOB, YTOObI NONYYNTb 2 KI CYXUX?



